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Ⅰ 調査概要 

 

１．調査の目的 

「丹波市こども計画」の策定に当たり、その資料とすることを目的として実施しまし

た。 

 

２．調査の方法 

（１）調査対象 

丹波市内の小学５年生および中学２年生 

（２）調査対象者数 

1,072人（小５：517人、中２：555人） 

（３）調査方法 

ＷＥＢアンケート 

（４）調査期間 

令和６年７月９日～７月 19日 

 

３．回収結果 

（１）配布数 1,072票 

（２）回収数  904票 

（３）回収率  84.3％ 

 

４．数値等の基本的な取扱いについて 

・比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。し

たがって、合計が 100％を上下する場合もあります。 

・基数となるべき実数は、“ｎ=○○○”として掲載し、各比率はｎを 100％として算出し

ています。（回答者総数または該当者数） 

・質問の終わりに【複数回答可】とある問は、１人の回答者が２つ以上の回答を出して

もよい問であるため、各回答の合計比率は 100％を超える場合があります。 

・文中、グラフ中の設問カテゴリー（選択肢）の文言は、一部簡略化する場合がありま

す。 

・文中、グラフ中の数値や選択肢の文言は、一部省略・簡略化してあります。また、割合

が０％であった箇所の数値や選択肢の文言は省略していることがあります。 

・質問の選択肢は、基本的に「  」で表していますが、選択肢を２つ以上合わせて数値

を示す場合は“  ”で表してあります。 
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Ⅱ 調査結果 

 

１．あなた自身のことについて 
 
 

問１ あなたの性別をお答えください。 
 

「男性」が 50.7％、「女性」が 47.3％、「その他」が 2.0％となっています。 

 
 

問２ あなたの学年をお答えください。 
 

「小学５年生」が 45.9％、「中学２年生」が 53.9％となっています。 

 
 

問３ あなたは、将来どの段階まで進学したいですか。 
 

全体では、「まだわからない」が 36.1％と最も高く、次いで、「大学まで、またはそれ以上」

（27.1％）、「高校まで」（19.0％）の順となっています。 
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問４ あなたは、将来の夢や、つきたい職業がありますか。 
 

全体では、「ある」が 58.4％、「ない」が 41.6％となっています。 

 

 

 

問４－１ 
◆問４で「１．ある」と回答した方。 

具体的に、その夢や、つきたい職業は何ですか。 
 

 

★設問が記述式のため、次のとおりカテゴリー化しました。 

 

・スポーツ系（サッカー選手・プロ野球選手等） 

・医療・福祉系(医者・看護師・薬剤師・保育士等) 

・食品系（調理師・パティシエ等） 

・クリエイティブ系（イラストレーター・YouTuber・プログラマー等） 

・美容関係（美容師・ネイリスト等） 

・動物系（飼育員・トリマー等） 

・芸能関係（歌手・女優等） 
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２．あなたの日頃の意識と生活について 
 
 

問５ あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。 
 

 

 （１）自分には自分らしさというものがあると思う   
 

全体では、「そう思う」が 52.7％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（37.6％）、「どちらかといえば、そう思わない」（5.1％）の順となっています。 

 

 

 （２）今の自分が好きだ   
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 42.5％と最も高く、次いで、「そう思う」

（34.1％）、「どちらかといえば、そう思わない」（15.5％）の順となっています。 
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 （３）うまくいくかわからないことにも頑張って取り組むことができる   
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 51.3％と最も高く、次いで、「そう思う」

（31.7％）、「どちらかといえば、そう思わない」（13.3％）の順となっています。 

 

 

 （４）自分自身に満足している   
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 43.6％と最も高く、次いで、「そう思う」

（24.1％）、「どちらかといえば、そう思わない」（22.7％）の順となっています。 
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 （５）自分は、今、幸せだと感じる   
 

全体では、「そう思う」が 58.5％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（31.9％）、「どちらかといえば、そう思わない」（5.8％）の順となっています。 

 

 

問６ 家族や親せきとあなたのかかわりは、どのようなものですか。 
 

 

 家族や親せきとのかかわり （１）何でも悩みを相談できる人がいる   
 

全体では、「そう思う」が 55.5％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（30.2％）、「どちらかといえば、そう思わない」（9.8％）の順となっています。 
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そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答

（%）

学
年

性
別



Ⅱ 調査結果 

7 

 

 家族や親せきとのかかわり （２）こまった時は助けてくれる   
 

全体では、「そう思う」が 69.4％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（26.7％）、「どちらかといえば、そう思わない」（2.4％）の順となっています。 

 

 

 家族や親せきとのかかわり （３）ほかの人には言えない本音を話せることがある   
 

全体では、「そう思う」が 37.9％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（33.4％）、「どちらかといえば、そう思わない」（16.2％）の順となっています。 
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問７ 
学校で出会った友人（現在の学校の友人やこれまでの学校の友人）と、あ

なたの現在のかかわりは、どのようなものですか。 
 

 

 学校で出会った友人とのかかわり （１）何でも悩みを相談できる人がいる   
 

全体では、「そう思う」が 46.8％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（36.5％）、「どちらかといえば、そう思わない」（9.6％）の順となっています。 

 

 

 学校で出会った友人とのかかわり（２）こまった時は助けてくれる   
 

全体では、「そう思う」が 63.3％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（30.6％）、「どちらかといえば、そう思わない」（4.1％）の順となっています。 
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 学校で出会った友人とのかかわり（３）ほかの人には言えない本音を話せることがある   
 

全体では、「そう思う」が 37.4％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（32.1％）、「どちらかといえば、そう思わない」（17.8％）の順となっています。 

 

 

問８ 

インターネット上における人やグループ（基本的にはインターネットの中

だけのつきあいの人やグループ）と、あなたのかかわりは、どのようなも

のですか。 
 

 

 インターネット上での他者とのかかわり （１）何でも悩みを相談できる人がいる   
 

全体では、「そう思わない」が 43.3％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（19.2％）、「そう思う」（18.9％）の順となっています。 
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 インターネット上での他者とのかかわり（２）こまった時は助けてくれる   
 

全体では、「そう思わない」が 36.8％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（25.1％）、「そう思う」（21.7％）の順となっています。 

 

 

 インターネット上での他者とのかかわり（３）ほかの人には言えない本音を話せることがある   
 

全体では、「そう思わない」が 46.7％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思わ

ない」（20.0％）、「どちらかといえば、そう思う」（17.5％）の順となっています。 
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問９ あなたは、だれとでもすぐに仲よくなれる方ですか。 
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 40.0％と最も高く、次いで、「そう思う」

（32.1％）、「どちらかといえば、そう思わない」（19.8％）の順となっています。 

 

 

問 10 あなたは、「社会のために役立つことをしたい」と思いますか。 
 

全体では、「そう思う」が 46.5％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（44.7％）、「どちらかといえば、そう思わない」（6.7％）の順となっています。 
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男性（ｎ=458）

女性（ｎ=428）

小５（ｎ=415）

中２（ｎ=487）

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答

（%）

学
年

性
別
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問 11 あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか。 
 

全体では、「どちらかといえば、希望がある」が 46.2％と最も高く、次いで、「希望がある」

（40.2％）、「どちらかといえば、希望がない」（10.2％）の順となっています。 

 

 

  

40.2 

43.9 

37.4 

53.5 

29.0 

46.2 

43.7 

49.0 

36.6 

54.2 

10.2 

8.7 

11.0 

7.7 

12.3 

3.4 

3.7 

2.6 

2.2 

4.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=904）

男性（ｎ=458）

女性（ｎ=428）

小５（ｎ=415）

中２（ｎ=487）

希望がある どちらかといえば、希望がある どちらかといえば、希望がない 希望がない 無回答

（%）

学
年

性
別
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問 12 あなたは 30 歳になったら、どのようになっていると思いますか。 
 

 

 （１）お金持ちになっている   
 

全体では、「どちらかといえば、そう思わない」が 43.6％と最も高く、次いで、「どちらか

といえば、そう思う」（30.3％）、「そう思わない」（14.3％）の順となっています。 

 

 

 （２）世界で活躍している   
 

全体では、「どちらかといえば、そう思わない」が 44.9％と最も高く、次いで、「そう思わ

ない」（31.0％）、「どちらかといえば、そう思う」（14.5％）の順となっています。 

 

  

11.7 

15.5 

7.9 

14.7 

9.2 

30.3 

33.8 

26.9 

31.8 

29.0 

43.6 

34.3 

53.3 

41.5 

45.4 

14.3 

16.2 

11.9 

12.0 

16.2 

0.1 

0.2 

0.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=904）

男性（ｎ=458）

女性（ｎ=428）

小５（ｎ=415）

中２（ｎ=487）

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答

（%）

学
年

性
別

9.3 

12.9 

5.6 

10.8 

8.0 

14.5 

17.5 

11.4 

18.8 

10.7 

44.9 

40.4 

49.3 

43.9 

45.8 

31.0 

29.0 

33.2 

26.0 

35.3 

0.3 

0.2 

0.5 

0.5 

0.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=904）

男性（ｎ=458）

女性（ｎ=428）

小５（ｎ=415）

中２（ｎ=487）

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答

（%）

学
年

性
別
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 （３）多くの人の役に立っている   
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 38.7％と最も高く、次いで、「どちらかとい

えば、そう思わない」（32.5％）、「そう思う」（17.3％）の順となっています。 

 

 

 （４）こどもを育てている   
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 35.7％と最も高く、次いで、「どちらかとい

えば、そう思わない」（23.9％）、「そう思わない」（20.4％）の順となっています。 

 

  

17.3 

20.7 

13.3 

19.0 

15.8 

38.7 

37.2 

41.2 

36.0 

41.1 

32.5 

29.0 

35.5 

33.7 

31.4 

11.1 

12.4 

9.8 

10.8 

11.3 

0.4 

0.7 

0.2 

0.5 

0.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=904）

男性（ｎ=458）

女性（ｎ=428）

小５（ｎ=415）

中２（ｎ=487）

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答

（%）

学
年

性
別

19.7 

19.4 

20.3 

26.5 

14.0 

35.7 

32.5 

40.2 

30.7 

40.0 

23.9 

26.4 

21.0 

20.2 

26.9 

20.4 

21.0 

18.5 

22.4 

18.7 

0.3 

0.7 

0.2 

0.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=904）

男性（ｎ=458）

女性（ｎ=428）

小５（ｎ=415）

中２（ｎ=487）

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答

（%）

学
年

性
別
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 （５）親を大切にしている   
 

全体では、「そう思う」が 64.8％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（31.0％）、「どちらかといえば、そう思わない」（2.4％）の順となっています。 

 

 

 （６）幸せになっている   
 

全体では、「そう思う」が 58.6％と最も高く、次いで、「どちらかといえば、そう思う」

（31.4％）、「どちらかといえば、そう思わない」（6.4％）の順となっています。 

 

  

64.8 

63.3 

67.4 

74.2 

56.9 

31.0 

31.0 

30.1 

21.7 

38.6 

2.4 

3.1 

1.4 

1.7 

3.1 

1.5 

2.2 

0.9 

1.9 

1.2 

0.3 

0.4 

0.2 

0.5 

0.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=904）

男性（ｎ=458）

女性（ｎ=428）

小５（ｎ=415）

中２（ｎ=487）

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答

（%）

学
年

性
別

58.6 

60.3 

57.8 

68.1 

50.5 

31.4 

29.7 

33.2 

23.9 

37.8 

6.4 

5.9 

6.5 

4.6 

7.8 

3.4 

3.9 

2.3 

3.4 

3.5 

0.2 

0.2 

0.2 

0.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=904）

男性（ｎ=458）

女性（ｎ=428）

小５（ｎ=415）

中２（ｎ=487）

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答

（%）

学
年

性
別
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 （７）結婚している   
 

全体では、「どちらかといえば、そう思う」が 35.2％と最も高く、次いで、「そう思わない」

（22.1％）、「どちらかといえば、そう思わない」（21.6％）の順となっています。 

 

 

問 13 

あなたは、悩みや困りごとが理由で学校生活や日常生活をスムーズに送る

ことができなかった経験がありましたか。または、現在、悩みや困りごと

が理由で学校生活や日常生活をスムーズに送れていない状況があります

か。最もあてはまるものを選んでください。 
 

全体では、「どちらかといえば、あった（ある）」が 27.9％と最も高く、次いで、「なかっ

た（ない）」（27.4％）、「今までに経験があった（または、現在ある）」（18.7％）の順となっ

ています。 

 

20.5 

20.5 

20.3 

25.8 

16.0 

35.2 

30.7 

41.2 

28.4 

41.1 

21.6 

24.5 

18.7 

20.0 

22.8 

22.1 

23.4 

19.6 

25.3 

19.5 

0.6 

0.9 

0.2 

0.5 

0.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=904）

男性（ｎ=458）

女性（ｎ=428）

小５（ｎ=415）

中２（ｎ=487）

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答

（%）

学
年

性
別

18.7 

17.0 

19.6 

21.4 

16.4 

27.9 

25.3 

30.2 

28.5 

27.5 

14.5 

15.5 

13.8 

14.0 

14.6 

27.4 

29.8 

25.9 

22.4 

31.9 

11.4 

12.2 

10.5 

13.7 

9.4 

0.1 

0.2 

0.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=904）

男性（ｎ=458）

女性（ｎ=428）

小５（ｎ=415）

中２（ｎ=487）

今までに経験があった（または、現在ある） どちらかといえば、あった（ある）

どちらかといえば、なかった（ない） なかった（ない）

わからない、答えられない 無回答

（%）

学
年

性
別
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問 14 
あなたが、ものごとがうまくいかず落ちこんだときに、どのような人なら、

相談したり、助けてもらったりしやすいと感じますか。【複数回答可】 
 

「家族や親せき」が 75.9％と最も高く、次いで、「学校の友人」（72.6％）、「学校の先生」

（40.4％）の順となっています。 

 

 

  

75.9 

72.6 

12.5 

18.0 

40.4 

7.1 

5.2 

3.0 

19.0 

4.1 

6.6 

1.2 

0 20 40 60 80

家族や親せき

学校の友人

地域の友人

先輩や後輩

学校の先生

スクールカウンセラーなど学校にいる専門家

地域の人

病院や相談できる場所などにいる専門家（学校以外の専

門家）

同じように落ちこんだ経験をした人

その他

だれにも相談したり、助けてもらったりしようと思わない

わからない 全体（ｎ＝904）

（%）

病院や相談できる場所などにいる専門家

（学校以外の専門家）
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（ｎ＝）

家
族
や
親
せ
き

学
校
の
友
人

地
域
の
友
人

先
輩
や
後
輩

学
校
の
先
生

ス
ク
ー

ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

な
ど
学
校
に
い
る
専
門
家

地
域
の
人

病
院
や
相
談
で
き
る
場
所
な
ど
に
い
る
専
門
家

（
学
校
以
外
の
専
門
家

）

同
じ
よ
う
に
落
ち
こ
ん
だ
経
験
を
し
た
人

そ
の
他

だ
れ
に
も
相
談
し
た
り

、
助
け
て
も
ら

っ
た
り
し
よ
う
と
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

904 686 656 113 163 365 64 47 27 172 37 60 11

75.9% 72.6% 12.5% 18.0% 40.4% 7.1% 5.2% 3.0% 19.0% 4.1% 6.6% 1.2%

458 349 324 66 98 196 28 30 14 71 14 31 6

76.2% 70.7% 14.4% 21.4% 42.8% 6.1% 6.6% 3.1% 15.5% 3.1% 6.8% 1.3%

428 329 323 46 61 163 33 17 13 97 19 24 4

76.9% 75.5% 10.7% 14.3% 38.1% 7.7% 4.0% 3.0% 22.7% 4.4% 5.6% 0.9%

415 337 287 56 54 178 37 26 15 103 27 35 2

81.2% 69.2% 13.5% 13.0% 42.9% 8.9% 6.3% 3.6% 24.8% 6.5% 8.4% 0.5%

487 348 368 57 109 187 27 21 12 69 10 24 9

71.5% 75.6% 11.7% 22.4% 38.4% 5.5% 4.3% 2.5% 14.2% 2.1% 4.9% 1.8%

女性

学
年

小５

中２

全体

性
別

男性
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問 14－１ 
◆問 14で「11．だれにも相談したり、助けてもらったりしようと思わない」を選択した方。 

相談したくないと思う理由は何ですか。【複数回答可】 
 

「相談しても解決できないと思うから」・「相手にうまく伝えられないから」が 41.7％と同

率で最も高く、次いで、「だれにも知られたくないことだから」（36.7％）、「自分ひとりで解

決するべきだと思うから」（35.0％）の順となっています。 

 

 

  

41.7 

35.0 

36.7 

16.7 

18.3 

15.0 

26.7 

16.7 

41.7 

30.0 

6.7 

5.0 

0 20 40

相談しても解決できないと思うから

自分ひとりで解決するべきだと思うから

だれにも知られたくないことだから

自分が変な人に思われるのではないかと不安だから

自分の欠点や失敗を悪く言われそうだから

相手がどんな人かわからないから

何を聞かれるか不安に思うから

いやなこと、できないことをするように言われそうだから

相手にうまく伝えられないから

裏切られたりするのがいやだから

その他

特に理由はない、わからない 全体（ｎ＝60）

（%）
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（ｎ＝）

相
談
し
て
も
解
決
で
き
な
い
と
思
う
か
ら

自
分
ひ
と
り
で
解
決
す
る
べ
き
だ
と
思
う
か
ら

だ
れ
に
も
知
ら
れ
た
く
な
い
こ
と
だ
か
ら

自
分
が
変
な
人
に
思
わ
れ
る
の
で
は
な
い
か
と
不
安
だ
か
ら

自
分
の
欠
点
や
失
敗
を
悪
く
言
わ
れ
そ
う
だ
か
ら

相
手
が
ど
ん
な
人
か
わ
か
ら
な
い
か
ら

何
を
聞
か
れ
る
か
不
安
に
思
う
か
ら

い
や
な
こ
と

、
で
き
な
い
こ
と
を
す
る
よ
う
に
言
わ
れ
そ
う
だ
か
ら

相
手
に
う
ま
く
伝
え
ら
れ
な
い
か
ら

裏
切
ら
れ
た
り
す
る
の
が
い
や
だ
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

、
わ
か
ら
な
い

60 25 21 22 10 11 9 16 10 25 18 4 3

41.7% 35.0% 36.7% 16.7% 18.3% 15.0% 26.7% 16.7% 41.7% 30.0% 6.7% 5.0%

31 14 12 8 2 4 3 5 4 8 6 2 1

45.2% 38.7% 25.8% 6.5% 12.9% 9.7% 16.1% 12.9% 25.8% 19.4% 6.5% 3.2%

24 9 5 11 7 7 4 8 5 13 8 1 2

37.5% 20.8% 45.8% 29.2% 29.2% 16.7% 33.3% 20.8% 54.2% 33.3% 4.2% 8.3%

35 13 9 14 7 8 7 11 8 14 10 4 1

37.1% 25.7% 40.0% 20.0% 22.9% 20.0% 31.4% 22.9% 40.0% 28.6% 11.4% 2.9%

24 11 12 8 3 3 2 5 2 11 8 0 2

45.8% 50.0% 33.3% 12.5% 12.5% 8.3% 20.8% 8.3% 45.8% 33.3% 0.0% 8.3%

女性

学
年

小５

中２

全体

性
別

男性
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